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xدر معادله درجه دوم  5 x k   2 9 1  كدام است. k بيشتر است مقدار   واحد از ریشه دیگر 3یك ریشه  0
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xهاي اگر معادله 7 x m , x      2 3 2 2 0 3 2  را بدست آورید. mریشه مشترك داشته باشند مقدار  1
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 بارم والشرح س رديف

  4به فاصله  Bو از  3به فاصله   Aاز هم مفروضند چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از  5به فاصله  B,Aنقاط   9

 باشد. چرا؟
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 استدلال استقرایی و استدلال استنتاجی را تعریف كنيد. 10
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 توان از یك نقطه غير واقع بر یك خط دو عمود بر آن خط رسم كرد.با برهان خلف ثابت كنيد نمی 11
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STشكل مقابل  رد 12 BC  است مقادیرy,x .را بدست آورید 
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 را بيابيد. x اند مقدارضلعی مكملدر شكل زیر زوایاي رو به روي چهار 13
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 آیا دو تابع زیر مساویند. 14
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fاگر  15 (x) عی خطی باشد و تابf ( ) , f ( )   1 7 1 1  :در این صورت 3

fالف( ضابطه  (x) .را بدست آورید 

fب( ضابطه  (x)1 .را بدست آورید 
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fتابع  16 (x) x x  2  ذیر است یا نه؟پس از طریق  رسم نشان دهيد این تابع وارون پسرا رسم نموده  1
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 اگر 17 f ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )   10 2 1 3 2 4 2 1 و  6 g ( , ),( , ),( , ),( , ),( , )  11 2 2 1 4 6 1 3 مفروض باشند، توابع  3

 زیر را تشكيل دهيد.
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